Группа «Вакуум» стремительно взле на первые строчки хит-парадов в Швеции на первые строчки хит-парадов в швеции и уже успела покорить сердца меломанов всего мира. Еще бы, ведь в ее составе красавец блондин Маттиас ЛИНДВЛОМ, дочь русского эмигранта Марина ШИПЧЕНКО и легендарный Александр ВАРД - экс-лидер популярнейшей «Армии любовников». «Мы совершили «дрмин любовников». «ты совершили сексуальную революцию и занялись каждый своим делом», - говорил Вард после «капитуляции» «Любовников». Вот уже три года он полностью погружен в «Вакуум».

 Александр, не забываете ли вы свою старую команду?
 «Любовники» же бывшие как никак... - С Доминик, которая была

моей подружкой, видимся ча-ще всего. Она очень популярще всего. Она очень популирна в Лондоне и Америке, где на в Лондоне и Америке, где показывают ее телешоу. Мы искренне рады успехам друг друга. Жан-Пьер сейчас - танцор кабаре, еще рекламирует продукцию одной косметической фирмы. А Микоэла, ох уж эта Микоэла... С ней - сплошные скандалы. Вот недавно была замечена в якобы лесбийских связях с Эммой Томпсон. Теперь понимаете.

давно обла заме плесбийских связях с Эммой Томпсон. Теперь понимаете, почему я с «Вакуумом»?

- А как вы познакомились с участниками «Вакуума»?

Александр: Как-то в ночетильный маттианом клубе я услышал Маттиа-са, который в то время рабо-тал в другой команде. Я понял, что вокруг артиста с та-ким мощным голосом и бротаскими внешними данными можно собрать прогрессивможно соорать прогрессив-ных музыкантов для новой команды. А к Марине я про-сто пришел в гости на теле-шоу, где она была ведушей. меня покорила ее красота. А когда выяснилось, что она и когда выяснилось, музыкант, играющий на профессиональной сцене уже 15 лет, вопрос с составом группы

лет, вопрос был решен.
- Марина, ваши коллеги го-ворят, что вы особенно стреми-лись в Россию, ведь у вас здесь точенники... Удалось ли в

родственники... Удалось ли в этот раз увидеться с ними?

- Увы. Родственники остались только в Сочи. Раньше были и в Санкт-Петербурге. Вообще в северной столице в

1908 году родился мой После революции уехал мой папа. дителями сначала в Германию, затем в Швецию. встретились с моей ма Они нию. мамой, итальянкой, когда ей было всего 20, а ему уже 50. У папы я не единственная дочь, есть еще от двух предыдущих браков. И все мои сестры, кстати, невероятно красивы и работают фотомоделями.

 Очевидно, ваша команда не знает отбоя от поклонников. команда

(пытается Марина лать извиняющееся лицо): Да что вы, я ребятам тут всех поклонниц распугала!

Александр: Она скромнича-ет. Больше всего поклонников у нее. Такие ребята после конv Hee. цертов встречают, такие пись пишут

Марина: Если о письмах речь, то тут поклонницы Мат-тиаса фору всем дадут. Маттиас: Не согласен. Са-

содержательные и интересные письма получает Алек-сандр. Там ему настоящие фи-лософские трактаты шлют и мысли в стихах излагают!

есть наших артистов - у наших артистов есть примета: не грызть семечек пе-ред концертом, а то не будет сбора. У вас существует что-нибудь подобное? Как вы будеготовиться к выступлениям в Москве?

О таких приметах мы - О таких приметах мы не думаем, ведь оговоренную сумму мы получаем до концерта. Но чтобы этот концерт не сорвать, перед его началом нужно как следует поволноваться!

Концерта ждала Оксана КРЫЛОВА



Александр БАРД, Маттиас ЛИНДБЛОМ и Марина ШИПЧЕНКО: они заполнили «Вакуум»